

上接第3版

26楼:莒湖尔仪小学501班小记者王琪:我读了这个故事后,深受感触。虽然鹰一直和鸡住在一起,渐渐地失去了本性,成了一只“鸡”。但是,在遇到困难时,鹰却张开了那双翅膀,没错,像我们一样,只要冲出那一层层坚硬的墙壁,迈出人生中的第一步,真正不依赖别人的时候,才会有一个全新的自己。

27楼:龙津实验学校104班小记者鲍柯臻:看到这个故事,我觉得我不要做温室里的“小鹰”,爸爸妈妈们应该放手让我们做力所能及的事情,鞭策我们,鼓励我们,这样才能激发我们内在的潜力,长大后才能鹰击长空,鱼翔浅底,万类霜天竞自由!

28楼:西坞中心小学505班小记者刘缘:这篇文章告诉我们,一个人其实有非常大的潜力,但是如果被父母溺爱、宠爱,不但没有帮到孩子,还害了孩子。现在社会中溺爱孩子的父母越来越多,人才越来越少,所以我认为当今父母应该认识到自己的问题,让孩子多一点磨难,让她在今后的生活中展翅高飞!

29楼:西坞中心小学505班小记者顾世何:这只小鹰和我们人一样,做人不能这么懒惰,只有靠自己的努力,才能激发出自己的潜力,我们要向好的方面去学习,去努力。这只小鹰最后受到危险的时候还是飞起来了,证明了它还是会飞的,只是它在所谓的温室里呆太久了,变得懒惰了。

30楼:龙津实验学校104班小记者周熙婷:听了这个故事,我想说的是每个人都是有潜能的,每个小朋友都是金子都能发光。不要太依赖我们的爸爸妈妈,那样我们永远长不大,放手让我们去展翅飞翔吧!我们都能飞起来!

31楼:龙津实验学校104班小记者孔绮兰:读了这个故事让我明白了一个人的生活环境很重要,一只再强大的老鹰如果不努力,不去尝试,只能过着和鸡一样的生活,要想突破自己,就要不断努力,不断学习,不断尝试,我要努力上课积极举手,我要变得勇敢,不断努力强大自己……

32楼:宁波求真学校401班小记者严昊:我看完了这个故事之后,感觉自己和那只小鹰没有多少差别,只是我关在家里,它关在笼子里罢了。我每天在家里或学校里,对城市外面的乡村不要说了解了,就是一点点的认识和关注也没有。回到学习的正规道路上,好好学习,天天向上,知识多了,长大以后海阔天空。

33楼:实验小学406班小记者邬雨萱:这个故事让我明白了:每一个人都是一只雄鹰,我们应该勇敢地冲向天空,遇到困难要勇敢面对,不要退缩!

34楼:龙津实验学校104班小记者王梓翰:看了这则短文,让我意识到以前我都是过着衣来伸手,饭来张口的小皇帝般生活。如此的生活让我养成好吃懒做的恶习,同时也变得越来越自卑,因为很多小朋友会做的事情,而我却不会。读了这篇文章之后,让我领悟到一点,在温室中长大的花儿再鲜艳却无法抵挡外面的风雪,而在崖石上长大的青松却可以毅然挺拔,所以我明白了爸爸说的:少小不努力,老大徒伤悲的真正含义。只有在平时付出更多的努力,长大了才会有鹰击长空的那一天!

35楼:龙津实验学校204班小记者丁玉潮:我觉得自己不能看轻自己,逼自己一把,就有意想不到的结果。自己要多尝试,胆子放大一点。

36楼:龙津实验学校104班小记者斯菁雯:看了这则短文,让我认识到爸爸妈妈不能把我当成温室里的小花,应该学会放手,放手是最好的爱,放手意味着允许我做回自己,允许我们用自己的方式去面对生活。虽然我会遇到挫折,哭着成长,但我会苦中成熟,学会独立,学会坚强。由弱小变得强大。我相信我最终也会变成一只雄鹰。

37楼:莒湖中心小学505班小记者陈慧婷:其实每一个人都像这只鹰一样,不管我们在多么恶劣的环境下,都不要忘记自己是生物链中最高尚的动物:人类。只要每个人都展现自我,就能像这只小鹰一样,展翅高飞!

38楼:莒湖中心小学505班小记者胡家乐:读完这个故事我深受感触,这只鹰从小与鸡一起生活,把它自己当成了鸡,没有了自己的习性,主人把它从山顶扔了下去,主人相信鹰可以做到,最后鹰飞起来了。这个故事就跟父母宠爱自己的孩子,不肯让孩子自己去做一些让父母感觉危险的事。如果尝试让孩子独立,等孩子长大了就不会遇到事就依赖父母。

39楼:居敬小学103班小记者沈含颖:读了这个故事让我懂了一个人的生活环境很重要,一只再强大的老鹰如果不努力,不去尝试,只能过着和鸡一样的生活,要想突破自己,就要不断努力,不断学习,不断尝试,我要努力做一个靠自己变勇敢的人,请爸妈放手让我自己放飞起来吧!

40楼:龙津实验学校104班小记者陈颖滢:我看过这个故事之后的感想是不能再当妈妈羽翼下的小孩了,自己会做的事情一定要自己动手做,不能叫爸爸妈妈来帮忙,比如穿衣服叠被子,还有自己穿鞋子等等,除了这些事情还有很多可以自己做的事,我要当一只就算碰到困难也要自己去解决的大鹰。

41楼:龙津实验学校104班小记者吴芊妍:我现在就像故事里的小鹰,好多事情都不敢尝试去做。看了这个故事后,我想有好多事情应该要有自信要勇敢地去,遇到困难的时候要想办法去解决。

42楼:龙津实验学校104班小记者陈昊宇:看了这个故事,我知道了习惯的重要性,所以我们要从小养成良好的学习生活习惯,同时也要学会勇敢地面对一些事情。

43楼:锦屏中心小学101班小记者俞健辉:“近朱者赤近墨者黑”,从这篇文章里明显地看出来了。鹰本来就要飞在天空的,可小鹰从小与鸡生活在一起,鸡不会飞,连带小鹰都不会飞了。这说明人其实也一样,小时候一个良好的学习环境,一群优秀的同伴,是多么的重要。

43楼:锦溪小学402班小记者邬若舫:这个故事很有教育意义,“是鹰就要飞翔”,这使我想起了一篇寓言式散文《心田上的百合花》:我是一朵百合花,我看开花!虽然,环境恶劣,天意弄人,但是只要坚持自己的梦想,胜利就在远方!当然也要认清自己!

44楼:龙津实验学校104班小记者董清灵:看了这个故事后,我觉得小朋友不要做温室里的花朵,做一些力所能及的事情。当遇到困难时也不要害怕,勇敢挑战自己。

45楼:居敬小学507班小记者徐于棵:以前我就是一只小鹰,一直受到来自爷爷奶奶、外公外婆、爸爸妈妈的庇护,过着王子般的生活!三年级开始,奶奶生病了,外公外婆回岩头乡下去住了,爸爸妈妈忙于工作,我开始被迫自己上下学,午餐在学校解决!两年了,我觉得自己做事越来越从容。双休日也会做一些力所能及的事,如叠被子、烧早饭等等!在这次的滕头实践活动中,由于同学们叠得不好,后来整个寝室的被子都是我叠的!我们在长大,迟早有一天要变成一只雄鹰展翅高飞,因此我们都要好好锻炼身体,拥有各种自理自立的能力,学的过程是痛苦的,但结果肯定是美好的!

46楼:龙津实验学校104班小记者张雨涵:看到这个故事,我觉得我自己能做的事自己做。勇敢去尝试没做过的,我要像小鹰一样发挥无限潜能飞得更高!

挖笋之旅

居敬小学407班小记者 卓宇轩

我的家乡在农村,那是个春笋之乡。景色宜人,那里水美、田美、人更美。那里也是我童年趣事的发源地。

那一次,爸爸答应我去挖春笋,我可是城市人,对于这件事我比谁都高兴。一走进山,就能感觉到一股陈旧“味道”扑面而来,踏着一代代人走过的路,它的样子是那样的祥和。走着走着山越来越高,远处的山连绵不断,一座比一座高,最高的都已直入云霄。忽然刮起了一阵大风,两旁的树枝便跳起了舞蹈,树叶像给树枝伴奏似的打起了小鼓。

已经经历了一小时攀登的我和爸爸终于到达了竹林。爸爸不愧是挖笋高手,一下子便找到了一株毛笋,我高兴坏了,一边看爸爸用锄头挖笋,一边手舞足蹈地欢呼起来。我在心里斩钉截铁地告诉自己:爸爸能挖到笋,我也能。于是我便开始了地毯式搜索。结果找了大约100平方米的土地还是没找到一株笋。不远处爸爸兴奋地说:“儿子,快过来,老爸又发现笋了。”我快速地跑了过去,结果被一块大石头绊倒了,我的头冲着地面撞去。这时,我的头碰到一个坚硬的东西,我还以为碰到了地面,立刻

我眼中的美景

岳林中心小学203班小记者 王晨晓

阳光明媚的一天,妈妈带我来到了海边。

金灿灿的太阳从遥远的东方慢慢地升起一望无际的天空,好像一个大大的火球给我们带来了温暖。蔚蓝的空中,软绵绵的白云自由自在地飘着,好像一朵朵柔软的棉花糖。高大的树就像一位位战士,笔直地站在远处,守护着我们美丽的家园。树脚下,红色的花朵露出了灿烂的笑容,我轻轻地闭上眼睛仿佛听到了花儿在说:“欢迎来到美丽的海边。”耀眼的沙滩就像金子铺成似的,在阳光的照射下,闪得我们都睁不开眼睛了

乡村生活

尚田中心小学404班小记者 沈佳瑜

“清明时节雨纷纷”我踏着悠闲的脚步,和爸爸妈妈回了一趟老家。我们经过了长途的跋涉,终于抵达了目的地。

一下车,青山绿水映入眼帘,顺着小路拾步前行,便可瞧见一片又一片的翠绿竹林。每到春季,竹林中的小笋儿就探出了尖尖的小脑袋,仿佛在等待着农民伯伯的发现。

在清明这一天,我们一家人肩扛着锄头,前往竹林地来了一场挖笋之旅。一路上,风儿在我耳边“呼呼”地吹过,仿佛是它在轻轻地唱着一首山间小调。来到自己竹林,我的目光锁定了一颗嫩笋后,双手握紧锄头举过头顶,使劲往下一凿,褐色的泥土纷纷往小坑里

母爱

尚田中心小学405班小记者 仇欣怡

母爱是深沉的,蕴藏着丰富的感情,蕴含着不尽的情思;母爱是无穷的,它开放着无数的花朵,它飘荡着不尽的花香。提起母爱,我脑海里立马翻阅起成长的相册。在那相册里,令我难忘的那件事又出现在眼前。

“哎,怎么办啊?老妈这次一定会向我使出‘降龙十八掌’了,呜呜……还是提前做好心理准备吧。”我拿着史上数学最低分——89,心里怀揣着各种忐忑不安,垂头丧气地走回了家。

“仇欣怡,这次数学考试多少分呀?”我一进客厅妈妈就问道。看来逃不过妈妈的“魔掌”了,我心惊胆战地把试卷交给了妈妈。奇怪?妈妈看了看试卷,没把脸色调到“阴天”,更别说“雷雨交加”,破口大骂了。我蹑手蹑脚地

起身掸了掸衣服上的落叶和泥,又伸手摸了摸头:“噢!怎么不痛?”我低下头惊奇地看了看地面:“呀!我找到笋啦!”爸爸神情呆滞,眼睛却盯着我看,好像不相信似的,跑过来瞧了瞧。我接过爸爸手中的锄头,自顾自地挖起了笋。此时的锄头是那么的高大,让我望尘莫及,我用尽全身的力气向地面砸去,一个角落的泥土就消失了,我再次提起,锄头就像个不听话的孩子,老是偏离中心。就这样,在我挥锄无数次后,春笋终于在我面前展示了它自己:穿着一件又一件棕色的“毛衣”,静静地躺在大地妈妈的怀里,它的根已经不完全了,有些残缺。看着地上这株春笋,顿时,我的心里倍感成就。

虽然,这次我只挖到了一株笋,但这一株却让我感到那样的“满载而归”。乡村生活就像游乐园一样在我的心中,使生活增添了几分农村的气息。乡村生活也让我感受无穷的快乐和无穷的幸福。金笔作文指导老师 鲍丽琼 金笔点评:

文章布局合理,开篇点题。整篇文章围绕“挖笋”展开,叙事中夹写景,以己度人,将心比心。语言富有幽默,字里行间透露出乡村生活的气息和趣味。结尾自然、富有深意,里面也包含了作者对乡村浓厚的情感。如果能再加入一些挖笋时的细节描写会更生动哦!

呢!一望无际的大海就像一块巨大的蓝宝石,微风一吹,海浪像一群调皮的孩子飞快地朝我们跑来,仿佛要和我们一起嬉戏玩耍。海面上,欢快的小鱼灵活地跳出了水面,好像在跟我们打招呼呢!

看!这就是我眼中的美景。金笔作文指导老师 竺伊莎 金笔点评:

小作者用那双善于观察的眼睛,由远及近地为我们细细描绘出海边的美景。全文运用了非常多的修饰词,还加入了生动的修辞手法,使这幅海景栩栩如生地展现在我们眼前。总览全文能够感受到小作者文字功底、表达能力及组织能力非常棒,希望再接再厉写出更优秀的文章。

陷。没过多久,一棵穿着棕色衣服的笋儿就从土里迫不及待地“跑”了出来。竹子在风儿的吹动下,也发出“沙沙沙”的欢呼声,好像是在为我的收获庆祝。

经过一上午的努力,我们满载而归。回到家,我从厨房拿了一把菜刀,小心翼翼地用刀把笋皮剥开,露出它白白嫩嫩的“小肚皮”,再切成一小块一小块。下午两点,终于进入了最后一道工序——晒笋。我们将切好的笋块放在用竹子编成的筐筐里,在太阳底下晒上一个下午。到了晚上,我们就把晒好的笋块端到餐桌上,和大家一起品尝。那味道里既有笋的清香,又带着阳光的味道,在我的唇齿间四散开去,美味极了!

这便是我脑海中的乡村生活,在家乡的这一片竹林地里,留下了我无数欢乐的笑声,这里是我的童年乐园。

走向妈妈,随时做好了防御准备。“仇欣怡,这道题……”妈妈还没把话说完,我已经是全身紧绷,大气都不敢出了。

可是接下来意想不到的事情发生了。妈妈居然让我坐在舒适的沙发上,用她那温和的语气,慢慢地跟我讲解着一道道难题,和我在知识的海洋中遨游探讨。而那时的我泪水早已在眼眶里打转。因为平时妈妈对我的严格要求,让我觉得她在乎我的成绩比在乎我的感受更重要。而此时的妈妈就像一缕和煦的春风轻轻地吹拂着我,温暖着我,牵引着我……原来妈妈对我的爱是如此地温柔。

这件事就像一滴墨水滴在一张白纸上,怎么也抹不去。母爱就像一本书,每页都散发出淡淡的清香。

金笔点评

Book sale! cool!

4月16日下午,龙津实验学校举办了一场别开生面的“book sale”活动,同学们相互之间通过买书、卖书,既得到了心仪的图书,又从中收获了人生成长的经验。活动后,同学们拿起笔纷纷记录了自己的活动感受,从不同角度诠释了活动的意义。亲爱的小读者,你对我们的活动感兴趣吗?那就赶快往下读吧!

我是卖家

卖家一:龙津实验学校404班小记者 邓涵

今天我当上了“销售部经理”,销售——是我义不容辞的工作。你看,一个小顾客来到了我们班的摊位前,看中了一本《小虎神探队》,她轻轻地问:“姐姐,这本书要几元?”“15元。”我看了看标价说道。“姐姐,10元行吗?”她还价道。“不行哦,14元吧!14元是最低价!”我坚决地说。“姐姐,12元?”她央求我。

“13元卖给你吧!”听了她的话,我心软了。“好,成交!”

呼!我终于卖出了一本书。因为开了个好头,后面就顺利多了,我们真是“生意兴隆”啊!我这个“销售经理”是“忙得一塌糊涂”。

这次活动让我体会到了赚钱的不容易。我暗暗下定决心,以后不能乱花钱,要勤俭节约。

卖家二:龙津实验学校404班小记者 毛宁宏

我走到401班的书摊前,401班卖书的方法真有意思:用花环套住哪本书,哪本书就归你了。我打算玩一次,但一次要10元!我可只带了8元,我被吓跑了。突然,我想到我手上还有一本书可以赚钱,于是立刻准备去“打劫”。我看见有个男孩走过来,连忙跑去兜售。我怕他逃走,于是打算先哄住他:“小弟弟,你买下这本书吧,15元。”‘十’代表十全十美,‘五’是五福临门。买下这本书,您就十全十美,五福临门了!”他听了我一大通话不知是傻了,还是真喜欢这本书,他爽快地掏出15元钱买下了我的书!哈哈!我真是有做生意的天赋啊!

卖家三:龙津实验学校404班小记者 简诗妍

在这次活动中,我的任务是收钱、找钱,同学们都戏称我是“财务总监”。同学们积极地推销着书籍,每成交一笔生意,钱盒子里的钱就多一些。看着一点一点满起来的钱盒子,我的心里别提有多开心了。当推销员把最后一本书推销出去后,我的钱盒子已经满了。我开心地清点起来,我把相同面额的钱叠成一叠,然后一张张数起来。哇,这一次活动我们一共赚了718.7元,这下,我们班可以增添好多本新书了!耶!

田野里的小吃货

居敬小学505班小记者 莫东润

田野里的小狗已经出生五六个月了,我非常想念它。一到周末,我就迫不及待地想去看看它有什么变化。

这次去田野,有惊喜,也有失望。惊喜的是那只小狗终于不那么胆小,可以和我一起玩了!失望的是以前的那只大白狗已经不在野了。不过现在有一条小狗可以陪我玩。一来田野,我就把小狗从窝里硬生生地扯了出来。哇!人家是女大十八变,可我这是“狗大十八变”啊,原来那根沾满灰尘的尾巴现在变成了一条纯净的“白丝带”;原来那四条布满灰尘的脚现在变成了四根粗壮的“黑柱子”;原来那失魂落魄的面孔,现在已神采奕奕……看它长得那么壮,可在我面前还是乖模样,于是我给它取了个新名字——乖乖。乖乖不仅相貌改变了不少,连性格也改了不少。以前它见我躲躲,俗话说得好,惹不起我还躲不起吗?可现在,它不仅不躲我,还绕着我转圈呢!哦,对了,我口袋里还有两个鸡翅,给它一个吧!于是,我扔了一个出去。扔出去的一刹那,只见它像离弦的箭一样冲了出去,一口咬住鸡翅,囫圇吞枣地就进肚子了。这时,它看上了我手里的另一个鸡翅,仰头跑过来,向我的手猛扑,我被它一吓,手一滑,第二个鸡翅也进了它的无底洞。呜呜……我的鸡翅啊!

小吃货,我希望你健健康康陪我一起长大!

大山里的童话

实验小学203班小记者 丁婉媛

从前,有一座大山,山里有一个魔窟,里面住着一个凶狠的魔王。魔王很孤单,于是他来到城堡里,抢去了最美丽的公主,并把她关在了山洞里。

第二天早上,国王来到小书房前,看到里面空无一人,非常着急,于是他发布了一道命令:如果谁能救出公主,就封他为大将军。

于是一位勇士来到魔窟前,手里推着一辆手推车,上面放着许多美味的食物,然后用手敲了敲门,大声喊道:“魔王啊,你一定饿了!我带了许多好吃的食物,快点来吃吧!”魔王一听心里乐开了花,赶紧起身去开门。在门外,魔王看到这么多好吃的,口水都流下来了,狼吞虎咽地吃了起来。等到吃完的时候,魔王突然头一昏,倒在了地上,原来这些食物里放了安眠药啊!魔王昏倒了,勇士赶紧走进魔窟,救出了公主。

他带着公主回到城堡,并告诉国王事情的经过,国王听了赞赏勇士的好办法,就兑现了自己的诺言封勇士做了大将军。 指导老师 宋燕娜

在桃花节当小小志愿者

居敬小学305班小记者 王仪柯

今天阳光明媚,春暖花开,是奉化一年一度的桃花节活动,我和妈妈报名参加小小护河长的志愿者活动。

一大早我们乘坐25路公交车到林家村。到站后,我们兴致勃勃地跳下车,去志愿者服务驿站集合。毛老师是我们志愿服务的队长,她派给我们第一项任务是问摊位人员有没有乱停车。我们问了一排的人都说没有。第二项任务是举着文明赏花的标语牌子,提醒大家文明赏花。第三项任务是去捡垃圾。我们先在公路两边捡,然后去河岸边捡。河岸好高啊,我们被家长们抱了下去捡。经过我们的劳动,河岸又重新变得干净了。

虽然我觉得今天又累又热,但是我能作为桃花节做一点小小的贡献,我觉得很有意义。

桃园的春天

锦溪小学302班小记者 王汐月

万紫千红总是春。桃园的桃花全展开了笑脸,我们走进天下第一桃园看桃花。

“出发”,我大声喊到,就上山了。春风姐姐带着迷人的花香向我走来,轻轻地抚摸着我红红的小脸,你看,草也变绿了。微风吹来,桃花摇摆着,就像一位位小姑娘在向我招手。我们爬到山顶上往下一看,我都愣住了,满地都是粉红的桃花,我仿佛觉得自己就是一朵桃花,穿着粉红色的衣裳,站在阳光下,和别的桃花一起舞蹈,我真喜欢桃园呀!每次走进桃园,我都怎么想,而且我还拍了许多照片呢!

这就是我所说的桃园的春天,我喜欢,因为我觉得桃花非常美丽,你们喜欢桃园的春天吗?

指导老师 郭静磊

快乐的春游

武岭小学601班小记者 徐添琪

期盼已久的春游终于来了。在忙碌的学业中也算是放松一下,真难得。而且这是我小学生涯里的最后一次春游,也要好好珍惜呢!

此次,我们前往的目的地是爱歌顿农场。听班班主任老师说,那儿还不错,似乎比之前去的几次好多了……我满怀期待地下了车,迎接我的看来只有失望和无奈,“好像也差不多嘛”,我有些失望,也没我想象的那么干净。一个类似教官的人领我们到一片草坪上,他的另一个伙伴开始了滔滔不绝的“演讲”,然而我并没有听到什么,说实话他声音真的小,还不戴麦克风什么的……令我印象最深的,还是摘草莓。教官十分大方,直接让我们在一个大棚里随便摘。大棚被几条小路分成几块,左边女生,右边男生。走到哪儿都能看见或青或红的草莓,有几个成一簇的,有单个的,真叫人嘴馋。翠绿色的叶子上,总藏着那么几个鲜红色的小草莓,我一路过去没一会儿就收获满满。出了大棚才发现毛韩咪竟然拎了一个袋子出来,里面装满了鲜红的草莓,可惜教练不让她带回家去……随后我们又在大棚旁的一块地方做游戏,其实基本上没人玩,都被那些可爱的幼儿园孩子吸引了,中午我们去吃了烧烤……

欢乐的时光总是过得那么快,小学的最后一次春游也结束了,留恋不舍…… 指导老师 马君娜